

# BOLETIN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

# CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

## I LEGISLATURA

Serie A:  
PROYECTOS DE LEY

11 de noviembre de 1981

Núm. 172-I 3

### INFORME DE LA PONENCIA

**Reforma de los artículos 17 al 26 del Código Civil.**

**Rectificación de erratas.**

FE DE ERRATAS EN LA PUBLICACION DEL INFORME DE LA PONENCIA DEL PROYECTO DE LEY DE REFORMA DE LOS ARTICULOS 17 AL 26 DEL CODIGO CIVIL

(Serie A, núm. 172-I 2)

Página	Artículo	Línea	Dice	Debe decir
1214/8		5	entre artículo	entre este artículo
1214/8		14	se rechaza	ser rechazada
1211/8	26	23	dr' recuperarla	drá recuperarla
1214/8	26	última línea	ción sustitutoria	ción social sustitutoria.

**Imprime: RIVADENEYRA, S. A.-MADRID**

**Cuesta de San Vicente, 28 y 36**

**Teléfono 247-23-00, Madrid (8)**

**Depósito legal: M. 12.500 - 1961**